Blake Kneebone ("us", "we", or "our") operates the Score Check mobile application (the "App"). This Privacy Policy outlines our commitment to protecting and respecting your privacy and sets forth the collection, use, and disclosure of your personal information when you use the App. This Privacy Policy complies with the Australian Privacy Principles under the Privacy Act 1988 ("Privacy Act").

Please read this Privacy Policy carefully before using the Score Check App.

1. Collection of Personal Information

When you use the Score Check App, we may collect personal information about you, such as:

- a. Contact details: Your name, email address, phone number, and other relevant contact information.
- b. Demographic information: Your age, gender, and location.
- c. App usage information: Your preferences, feedback, and interactions within the App.
- d. Technical data: IP address, device type, operating system, and other relevant technical information.

We collect personal information directly from you when you register and use the App, as well as automatically through your use of the App.

2. Use of Personal Information

We use your personal information for the following purposes:

- a. To provide, maintain, and improve the App's features and functionalities.
- b. To personalize and tailor the App's content according to your preferences. c. To communicate with you about updates, promotional materials, or customer service-related matters.
- d. To monitor the usage and performance of the App, including troubleshooting and analytics.
- e. To ensure the security and integrity of the App and our systems.
- f. To comply with legal and regulatory requirements.

3. Disclosure of Personal Information

We may share your personal information with the following parties:

a. Service providers and partners: We may engage third-party service providers and partners to help us provide the App's services and perform related functions. b. Law enforcement agencies: We may disclose your personal information if required by law, regulation, legal process, or a request by law enforcement authorities. c. Business transfers: If we undergo a merger, acquisition, or asset sale, your personal information may be transferred as part of the transaction.

4. Security of Personal Information

We take appropriate technical and organizational measures to protect your personal information from unauthorized access, alteration, disclosure, or destruction. However, please be aware that no security measures can guarantee absolute security.

5. International Data Transfers

Your personal information may be transferred and processed in countries other than Australia, which may have different data protection laws. By using the Score Check App, you consent to the transfer of your personal information to countries outside Australia.

6. Data Retention

We retain your personal information for as long as necessary to fulfill the purposes for which it was collected, comply with legal and regulatory requirements, or resolve disputes.

7. Your Rights and Choices

Under the Privacy Act, you have the right to access, correct, or delete your personal information that we hold. To exercise these rights, please contact us at scorecheck@blake.org.au.

8. Changes to this Privacy Policy

We may update this Privacy Policy from time to time. Any changes will be posted on this page, and if significant, we will notify you via email or through the App. We encourage you to periodically review this Privacy Policy for the latest information on our privacy practices.

9. Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy, please contact us at scorecheck@blake.org.au.

Effective date: 12th April 2023